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kuryr 15. ledna 2023

Bidenova vláda pošlapává japonskou pacifistickou
ústavu po druhé světové válce tím, že usiluje o
znovuvyzbrojení země

infokuryr.cz/n/2023/01/15/bidenova-vlada-poslapava-japonskou-pacifistickou-ustavu-po-druhe-svetove-valce-tim-
ze-usiluje-o-znovuvyzbrojeni-zeme

Hlavním cílem je Čína s nebezpečně provokativní politikou,

která v USA nečelí žádné viditelné domácí opozici.

Dne 16. prosince japonský premiér Fumio Kishida oznámil novou

obrannou strategii, která by do roku 2027 zdvojnásobila japonské

vojenské výdaje. Japonsko dále souhlasilo se získáním útočných

zbraní a přepracováním své vojenské velitelské struktury pro své

rozšířené síly.

23. prosince návrh rozpočtu schválil Kishidův kabinet.

Nebezpečná vojenská expanze Japonska pravděpodobně vyvolá

mezinárodní poplach. Tato velká eskalace se odehrává na základě

intenzivního tlaku amerického imperialismu. Je to další krok v Pivot

to Asia, jehož cílem je ohrožovat a obklíčit Čínu a pokusit se znovu

upevnit dominanci USA v asijsko-pacifickém regionu. 

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/15/bidenova-vlada-poslapava-japonskou-pacifistickou-ustavu-po-druhe-svetove-valce-tim-ze-usiluje-o-znovuvyzbrojeni-zeme/
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Zdroj:  indrastra.com

Hnutí stojící proti nekonečným americkým válkám musí začít

připravovat materiály a masově upozorňovat na tuto hrozivou

hrozbu.

Plán na zdvojnásobení vojenských výdajů zvýší japonský obranný

rozpočet v příštích pěti letech o 315 miliard dolarů, čímž se japonská

armáda stane třetí největší na světě po USA a Číně. Výdaje na obranu

vzrostou na 2 % HDP, v souladu s cílem USA pro jejich spojence v

NATO. Japonská ekonomika je třetí největší na světě. 

Japonská vláda plánuje nakoupit až 500 střel Lockheed Martin

Tomahawk a Joint Air-to-Surface Standoff Missiles (JASSM), pořídit

více námořních plavidel a stíhaček, zvýšit schopnosti kybernetického

boje, vyrábět vlastní hypersonické řízené střely a používat své vlastní.

vyrábět pokročilé stíhačky spolu s dalšími zbraněmi. Plán se posouvá

od čisté protiraketové obrany k začlenění schopností „protiúderu“. 

https://www.indrastra.com/2015/10/OPINION-United-States-and-Pivot-Politics-in-Asia-314.html
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Tato grafika v japonštině ukazuje dvě plánované hypersonické zbraně země:

(1) Hypersonic Cruise Missile a (2) Hyper Velocity Gliding

Projectil. [Zdroj:  defensenews.com 

 Levicově orientovaný  Asahi , jeden z největších japonských deníků,

ve sžíravém úvodníku označil Kishidův plán za „radikální a

nebezpečný odklon od minulosti“ a obvinil vládnoucí Liberálně-

demokratickou stranu (LDP), že „po hlavě spěchá do posílení

národní armády, aniž  by “Vypracujte plány nebo podnikněte kroky

ke zlepšení prostředí pro nastolení míru.” Úvodník také kritizoval

nové schopnosti Counter-Strike a řekl, že by “podkopaly dlouho

zavedenou zásadu národa přísně defenzivní dodržovat bezpečnostní

politiku”.

Mezitím ministerstvo zahraničí KLDR, které nyní vede zkušený

vyjednavač Choe Sun-hui, uvedlo, že Japonsko účinně formalizovalo

„schopnost preventivního útoku“, zatímco kritizovalo americkou

vládu za „přezbrojení Japonska s cílem přehlížet a podněcovat a

program reinvaze“.

Článek 9 – Třídní boj proti vojenskému přezbrojení

Tři klíčové bezpečnostní dokumenty – Národní bezpečnostní

strategie (NSS) a Národní obranná strategie (NDS) a Program

budování obrany (DBP) – odstraňují některá poválečná omezení

japonské armády.

https://www.defensenews.com/industry/techwatch/2020/03/13/japan-unveils-its-hypersonic-weapons-plans/
https://timshorrock.com/2022/12/23/japan-crosses-the-rubicon/
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Přestože americká okupační mocnost vnutila Japonsku

„pacifistickou“ ústavu poté, co porazil japonskou armádu ve druhé

světové válce, američtí stratégové po desetiletí tlačili na japonskou

vládu, aby agresivně přezbrojila, nakupovala zbraně vyrobené v USA

a jednala jako mladší partner Japonska. Snaha USA ovládnout

asijsko-pacifický region. 

Článek 9 vnucené japonské ústavy zakazuje Japonsku udržovat

armádu, námořnictvo a letectvo. Aby se tomu zabránilo, byly

japonské jednotky sebeobrany (JSDF) od roku 1952 považovány za

legální rozšíření policejního a vězeňského systému. Američtí

okupanti viděli JSDF jako klíčový represivní nástroj při obraně

kapitalistických vlastnických vztahů proti dělnickému hnutí.

Rozhodnutí pokračovat v agresivní vojenské expanzi otevřeně

porušuje údajně pacifistickou ústavu Japonska. 

Pokus o „reinterpretaci“ článku 9 byl v Japonsku probíhajícím

politickým bojem. Masové demonstrace statisíců se mnohokrát

zmobilizovaly na obranu článku 9, který Japonsku jasně zakazuje

udržovat vojenskou sílu. Široký odpor vůči japonské armádě a

ústavním změnám pochází ze strany pracujících lidí, mobilizovaných

odbory a komunistickým a socialistickým hnutím. 

Toto hnutí všem ukázalo, jak militaristický válečný režim 30. a 40. let

20. století prováděl brutální represe a vedl Japonsko do druhé

světové války. Lidé z trpké zkušenosti vědí, že tyto ultrapravicové

síly, zakořeněné v historickém japonském kolonialismu, představují

skutečnou hrozbu pro jejich práva a sociální zisky, kterých dosáhli.

Současné zdvojnásobení obranného rozpočtu je financováno

zvýšením daní. Obrovský vojenský rozpočet nevyhnutelně povede k

drastickým škrtům v omezených sociálních výdajích země. 

LDP, která je u moci téměř nepřetržitě od 50. let, je pravicová,

provojenská a spřízněná s americkým imperialismem, zejména proti

Číně a KLDR. Prosazují ukončení ústavních a právních omezení
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armády země. 

Atentát na bývalého prezidenta Šinzó Abeho 8. července 2022, pouhé

dva dny před japonskými všeobecnými volbami, přinesl další hlasy

LDP. Podařilo se mu získat super dvoutřetinovou většinu v Národní

radě (japonský parlament) potřebnou k agresivnímu prosazování

svých vojenských plánů. 

Cílení na Čínu

Japonská vojenská expanze zapadá do agrese Washingtonu proti

Číně, KLDR a Rusku. Cílem amerických stratégů je využít alianci

USA s Japonskem, Jižní Koreou a Austrálií, stejně jako to aliance

NATO vedená USA využívá v Evropě.

Zdvojnásobení členství v NATO a útoky NATO na Rusko vedly k

válce na Ukrajině, zatímco vláda USA uvalila na Rusko tisíce nových

sankcí a USA narušily vzájemně výhodný obchod Evropské unie s

Ruskem. 

Čína je největším obchodním partnerem Japonska v dovozu i

vývozu. Předchozí národní strategické dokumenty uváděly, že

Japonsko usiluje o „oboustranně výhodné strategické partnerství“ s

Čínou. Najednou japonští stratégové začali označovat Čínu za

„největší strategickou výzvu pro zajištění míru a bezpečnosti

Japonska“. (USA Institute of Peace, 19. prosince)

Japonsko rozšířilo obchod s Ruskem s plynem, ropou, automobily a

stroji. Dříve japonský dokument Národní bezpečnostní strategie ze

17. prosince 2013 vyzýval k „posílení vztahů a spolupráce s

Ruskem“. Japonsko nyní považuje Rusko za „silný bezpečnostní

problém“. (USIP 19. prosince)

Americko-japonská aliance je nyní definována jako „základní kámen“

japonské bezpečnostní politiky. (  Japan Times  , 17. prosince)

USA chválí rostoucí japonský militarismus



6/9

Americká média uvítala nový dokument japonské bezpečnostní

strategie jako „odvážný a historický krok“. Americký poradce pro

národní bezpečnost Jake Sullivan uvítal zvýšení výdajů na obranu,

které „posílí a zmodernizuje americko-japonskou alianci“. Americký

ministr zahraničí Antony Blinken nazval Japonsko „nezbytným

partnerem“ a uvítal, že revidované bezpečnostní dokumenty

přetvářejí schopnost „chránit řád založený na pravidlech v indo-

pacifické oblasti a na celém světě“. (Citáty,   whitehouse.gov  , 16.

prosince)

Z tohoto prudkého obratu v politice postavené na vojenských

hrozbách a ekonomických sankcích bezprostředně těží americká

korporátní moc. 

Časopis Foreign Affairs , který toto oznámení nazývá „hlubokou

transformací“,  poznamenává, že „nová strategie národní bezpečnosti

však představuje ohromující posun…[T]vláda přijímá politiky, o

kterých se diskutovalo po celá desetiletí, ale vždy byly blokovány.“ Do

teď . . . Nová japonská národní bezpečnostní strategie by měla být

vítána.“ (  Foreign Affairs  , 23. prosince) 

USA potřebují spolupracovníky

Americká politika vůči poražené kapitalistické třídě v Německu, Itálii

a Japonsku byla pozoruhodně podobná. Na konci druhé světové

války bylo mnoho průmyslových vůdců, kteří podporovali tyto

fašistické režimy, tiše chráněno a rehabilitováno v Japonsku,

Německu a Itálii spolu s fašistickými kolaboranty prchajícími před

dělnickou kontrolou ve východní Evropě. 

USA a později NATO využily rehabilitované fašisty proti vznikajícímu

dělnickému hnutí v západní Evropě a proti socialistické výstavbě ve

východní Evropě. Americké korporace, které agresivně napadly

poražené země Osy, potřebovaly pojištění, aby ochránily své investice

před vlnami stávek. 

http://whitehouse.gov/
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V roce 1950 byly USA ve válce na Korejském poloostrově a při

rozmisťování amerických jednotek v Koreji potřebovaly vojenskou

sílu pro „udržování míru a sebeobranu“ kapitalistických vlastnických

vztahů v Japonsku. Německo, Itálie a Japonsko v tomto období

zahájily přezbrojování. 

Dopad na Okinawu

Řetězec 150 ostrovů nazývaných souostroví Rjúkjú, z nichž největší je

Okinawa, 400 mil od pevninského Japonska, je ve skutečnosti

japonskou kolonií. Jeho 1,74 milionu lidí trpí pod nadvládou Tokia a

okupací americkými vojenskými základnami. Okinawa je geograficky

blíže k Tchaj-wanu než k hlavním ostrovům Japonska.

Modernizace a posílení japonských pozemních sil na Okinawě je

součástí nové strategie národní bezpečnosti (NSS). Ostatní ostrovy,

které jsou součástí řetězce jihozápadně od Japonska, jsou nadále

militarizovány. 

Modernizace japonské 15. brigády na těchto ostrovech pro budoucí

elektronickou válku, kybernetickou válku a společné pozemní,

námořní a vzdušné operace jasně svědčí o plánech zasáhnout v

Tchajwanském průlivu.

V posledních letech Japonsko rozmístilo protilodní a protiletadlové

rakety na svých jihozápadních ostrovech Amami Oshima, hlavním

ostrově Okinawa, ostrově Miyako a raketové základně na ostrově

Ishigaki, ostrově nejblíže Tchaj-wanu.
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thajsko denně . com 

Více než 50 000 amerických vojáků stále okupuje Japonsko, v

současnosti je to největší americká okupační síla v jakékoli zemi. Více

než polovina amerických vojáků je umístěna na Okinawě.

Okinawané, původní obyvatelé Ryukyu, strávili desítky let protesty

proti neustálé přítomnosti americké armády v jejich každodenním

životě. V ostrovní prefektuře Okinawa je nyní 31 amerických

vojenských základen, což představuje 74 % rozlohy všech amerických

vojenských základen v Japonsku, i když Okinawa představuje pouze

0,6 % území Japonska.

USA udržují v Jižní Koreji 73 vojenských základen a 28 500

vojáků. Jižní Korea i Japonsko jsou nuceny platit za „hostování“

těchto okupačních sil.

„Použití severokorejské hrozby jako zástěrky“

Japonsko svou remilitarizaci již dříve zdůvodnilo tvrzením, že

Severní Korea je hrozbou. Vysloužilý admirál Maritime Self-Defense

Force (MSDF) Tomohisa Takei však médiím řekl, že Čína byla

https://thailandaily.com/
https://thailandaily.com/
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hlavním cílem, který se Japonsko připravovalo na „využití hrozby

Severní Koreje jako krytí“. (AP 17. prosince)

Japonsko i Jižní Korea se pravidelně účastní koordinovaných

vojenských cvičení pod velením USA, která ohrožují Koreu

KLDR. Tyto vojenské provokace se setkávají s masivními

demonstracemi v Jižní Koreji a vystřelováním raket ze Severní

Koreje.

Toto cynické přiznání válečného plánování a přípravy, zatímco tvrdí,

že jde o sebeobranu, je podobné  přiznání bývalé německé kancléřky

Angely Merkelové z 8. prosince , že podpis Minských dohod z roku

2014 nebyl mírovou smlouvou s Ruskem. Merkelová potvrdila, že

NATO chtělo válku od začátku, ale potřebovalo čas na vojenskou

přípravu Ukrajiny. (Rozhovor v  Die Zeit  , 7. prosince)

Poté, co USA podnítily Rusko k invazi na Ukrajinu, aby oslabily a

roztříštily Rusko, se USA dále snaží proměnit Tchaj-wan ve

vojenskou bažinu pro Čínu. Bidenova vláda usnadňuje Tchaj-wanu

nákup pokročilých zbraní z USA a užší diplomatické styky s

ostrovem.

ZDROJ

Sdílet:

 

 

https://covertactionmagazine.com/2022/12/19/former-german-chancellor-angela-merkel-admits-that-minsk-peace-agreements-were-part-of-scheme-for-ukraine-to-buy-time-to-prepare-for-war-with-russia/
https://covertactionmagazine.com/2023/01/09/biden-administration-tramples-on-japans-post-world-war-ii-pacifist-constitution-by-pushing-countrys-rearmament/

